

2026/2/3 下午 06:06:54

宣揚正體漢字文化，都柏林城堡之Chester Beatty上演書法展歡慶國慶

#書法 # 國慶 # 正體字 # 愛爾蘭

都柏林中文學校

活動時間：2021-10-10

繁體中文作為悠遠中華文化的核心象徵之一，其重要性不言可喻。為提倡與保存繁體中文文化，都柏林中文學校獲僑委會支持，在都柏林城堡知名博物館Chester Beatty 舉辦書法講座和體驗，藉此讓愛爾蘭與歐盟友人增進對於繁體中文的認識與中華文化的認同，更讓當地僑胞透過頌揚正體漢字文化的方式慶祝110年的國慶日，並充實的展現了僑委會對海外同胞的殷切關懷。

活動以中華古典音樂做暖身，校長劉淑慧做了簡短的開場，感謝僑委會與Chester Beatty 以及駐愛爾蘭代表處的鼎力相助。代表處楊子葆大使應邀客座演講，以書法，人類矛盾之美以及文化啟蒙與文化枷鎖的矛盾作主題，暢談中華書法文化之博大精深與繁體中文之深厚底蘊。並以文化多元性是21世紀的話題收尾。楊大使在演講之後與劉淑慧校長於現場示範書法之美，獲得現場嘉賓一致好評。

此外，這次活動的場地選在這個博物館是因為收藏家Chester Beatty有相當驚人的亞洲展覽物品。為使寓教於樂，與會嘉賓皆受邀參與尋寶遊戲，透過掃描QR Code的方式，在一系列涉及書法、字畫、歷史、文學等問題中尋求正確解答，累積分數成為最後贏家和獲得獎狀及紀念品店的禮卷。活動尾聲，恰逢國慶日，每位觀眾皆獲贈博物館內咖啡廳之餐券，為活動畫下完美句點。

許曉平



校長劉淑慧和楊子葆大使

2026/2/3 下午 06:06:54

宣揚正體漢字文化，都柏林城堡之Chester Beatty上演書法展歡慶國慶

#書法 # 國慶 #正體字 # 愛爾蘭

都柏林中文學校

活動時間：2021-10-10



楊子葆大使講座

2026/2/3 下午 06:06:54

宣揚正體漢字文化，都柏林城堡之Chester Beatty上演書法展歡慶國慶

#書法 # 國慶 #正體字 # 愛爾蘭

都柏林中文學校

活動時間：2021-10-10



第二場的來賓

2026/2/3 下午 06:06:54

宣揚正體漢字文化，都柏林城堡之Chester Beatty上演書法展歡慶國慶

#書法 # 國慶 #正體字 # 愛爾蘭

都柏林中文學校

活動時間：2021-10-10



活動場地的外廳



現場示範